

## **Сотрудники ОСФР по Воронежской области собрали деньги на покупку хирургического герниостеплера для военного госпиталя**

В апреле 2023 года Отделением СФР по Воронежской области были собраны средства в размере 158 тысяч рублей, на которые был приобретен современный медицинский лапароскопический хирургический герниостеплер НИЛХ – «ППП». Он предназначен для фиксации титановыми спиралевидными фиксаторами сетчатого протеза. Прибор передали в 416 военный госпиталь Министерства обороны Российской Федерации, который находится в Воронеже.

Напомним, что Отделение Социального фонда России по Воронежской области на постоянной основе участвует в акциях по сбору гумпомощи для дальнейшей отправки бойцам. В январе сотрудники Отделения сплели маскировочные сети для участников специальной военной операции, а также вместе с детьми изготовили 200 специальных окопных свечей из воска. Кроме того, на собранные ими средства был приобретен и передан в военный госпиталь современный медицинский диагностический прибор для ранней диагностики периферической полинейропатии с использованием метода компьютерной паллестезиометрии «Вибросенсвест-СТМ».

«Наша поддержка на любом уровне просто необходима солдатам и офицерам, принимающим участие в СВО, не только на поле боя, но и в тылу. Например, во время прохождения лечения и восстановления. Понимая это, весь наш коллектив принимает участие в оказании любой возможной помощи военнослужащим, будь то приобретение необходимой медицинской техники для госпиталей, или сбор гуманитарной помощи, которая направляется на фронт», — отметил начальник Управления делами Отделением СФР по Воронежской области Александр Терпугов.